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INFORME ENCUESTA DE OPINIÓN  

SOBRE ADELANTO DE VACACIONES ESCOLARES POR EL MINEDUC 
Aplicada: Lunes 6 de abril, 20:00 hrs. a Miércoles 8 de abril, 09:00 hrs. 

 

Participantes: 

Identificación N° 

Profesor(a) 48.782 

Apoderado(a) 117.946 

Asistente de la Educación 12.909 

Estudiante 17.459 

Ciudadano(a), sin ninguno de los roles anteriores 7.582 

Total general 204.678 

 

 

Distribución territorial respuestas 

 

 
 

XV Región de Arica y 
Parinacota; 1.415; 0,7%

I Región de Tarapacá; 
3.331; 1,6%

II Región de Antofagasta; 
9.078; 4,4%

III Región de Atacama; 
5.331; 2,6%

IV Región de Coquimbo; 
9.774; 4,8%

V Región de Valparaíso; 
22.731; 11,1%

VI Región del Libertador 
General Bernardo O'Higgins; 

11.038; 5,4%

VII Región del Maule; 
12.055; 5,9%

XVI Región de Ñuble; 4.994; 
2,4%

VIII Región del Bío-Bío; 
17.081; 8,3%

IX Región de la Araucanía; 
9.158; 4,5%

XIV Región de Los 
Ríos; 3.885; 1,9%

X Región de Los Lagos; 
9.665; 4,7%

XI Región Aysén del 
General Carlos Ibáñez 

del Campo; 1.752; 0,9%

XII Región de Magallanes y 
de la Antártica Chilena; 

4.279; 2,1%

RM Región Metropolitana 
de Santiago; 79.111; 38,7%

204.678 Resp Enc
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NO; 192.427; 
94,01%

SÍ; 12.251; 
5,99%

¿ESTÁ DE ACUERDO CON LA MEDIDA ANUNCIADA POR EL MINISTRO DE 
EDUCACIÓN DE ADELANTAR LAS VACACIONES ESCOLARES AL 13 DE 

ABRIL Y HASTA EL 24 DE ABRIL? 
204.678 Respuestas a Encuesta
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¿ESTÁ DE ACUERDO CON LA MEDIDA ANUNCIADA POR EL MINISTRO DE EDUCACIÓN  

DE ADELANTAR LAS VACACIONES ESCOLARES AL 13 DE ABRIL Y HASTA EL 24 DE ABRIL? 

 

 
 

Cuenta de Dirección de correo electrónicoRótulos de columna

Rótulos de fila NO SÍ Total general

Profesor(a) 47.791 991 48.782

Apoderado(a) 110.461 7.485 117.946

Asistente de la Educación 12.538 371 12.909

Estudiante 14.619 2.840 17.459

Ciudadano(a), sin ninguno de los roles anteriores 7.018 564 7.582

Total general 192.427 12.251 204.678

Cuenta de Dirección de correo electrónicoRótulos de columna

Rótulos de fila NO SÍ Total general

Profesor(a) 98,0% 2,0% 100%

Apoderado(a) 93,7% 6,3% 100%

Asistente de la Educación 97,1% 2,9% 100%

Estudiante 83,7% 16,3% 100%

Ciudadano(a), sin ninguno de los roles anteriores 92,6% 7,4% 100%

Total general 94,0% 6,0% 100%
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Resultado por Región 

 

Cuenta de Dirección de correo electrónico Rótulos de columna

Rótulos de fila NO SÍ Total general

XV Región de Arica y Parinacota 1.292 123 1.415

I Región de Tarapacá 3.159 172 3.331

II Región de Antofagasta 8.414 664 9.078

III Región de Atacama 4.977 354 5.331

IV Región de Coquimbo 9.320 454 9.774

V Región de Valparaíso 21.644 1.087 22.731

VI Región del Libertador General Bernardo O'Higgins 10.508 530 11.038

VII Región del Maule 11.341 714 12.055

XVI Región de Ñuble 4.698 296 4.994

VIII Región del Bío-Bío 16.062 1.019 17.081

IX Región de la Araucanía 8.590 568 9.158

XIV Región de Los Ríos 3.657 228 3.885

X Región de Los Lagos 9.049 616 9.665

XI Región Aysén del General Carlos Ibáñez del Campo 1.664 88 1.752

XII Región de Magallanes y de la Antártica Chilena 3.993 286 4.279

RM Región Metropolitana de Santiago 74.059 5.052 79.111

Total general 192.427 12.251 204.678

Cuenta de Dirección de correo electrónico Rótulos de columna

Rótulos de fila NO SÍ Total general

XV Región de Arica y Parinacota 91,3% 8,7% 100%

I Región de Tarapacá 94,8% 5,2% 100%

II Región de Antofagasta 92,7% 7,3% 100%

III Región de Atacama 93,4% 6,6% 100%

IV Región de Coquimbo 95,4% 4,6% 100%

V Región de Valparaíso 95,2% 4,8% 100%

VI Región del Libertador General Bernardo O'Higgins 95,2% 4,8% 100%

VII Región del Maule 94,1% 5,9% 100%

XVI Región de Ñuble 94,1% 5,9% 100%

VIII Región del Bío-Bío 94,0% 6,0% 100%

IX Región de la Araucanía 93,8% 6,2% 100%

XIV Región de Los Ríos 94,1% 5,9% 100%

X Región de Los Lagos 93,6% 6,4% 100%

XI Región Aysén del General Carlos Ibáñez del Campo 95,0% 5,0% 100%

XII Región de Magallanes y de la Antártica Chilena 93,3% 6,7% 100%

RM Región Metropolitana de Santiago 93,6% 6,4% 100%

Total general 94,0% 6,0% 100%

¿QUIERE QUE SE ADELANTEN LAS VACACIONES ESCOLARES?

¿QUIERE QUE SE ADELANTEN LAS VACACIONES ESCOLARES?
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¿Por qué Ud. opina que NO se deben adelantar las vacaciones escolares? 

Total y desagregado por tipo de participante 
 

 
  

NO TOTAL

POR QUÉ NO ADELANTAR LAS VACACIONES ESCOLARES TOTAL 192.427 de 204.678 94,0%
Valores %

Suma de 1. Porque es  cuarentena, no es  vacaciones . 168257 87,4%

Suma de 2. Porque afectará  el  ri tmo de estudio en casa  que costó tomar. 55436 28,8%

Suma de 3. Porque se debe priorizar las  medidas  sanitarias . 73885 38,4%

Suma de 4. Hablar de vacaciones  confunde a  la  población. 50410 26,2%

Suma de 5. Porque decretar vacaciones  en esta  fecha aumenta la  

ans iedad y preocupación en las  fami l ias

83731 43,5%

POR QUÉ NO ADELANTAR LAS VACACIONES ESCOLARES 47.791 110.461 12.538 14.619 7.018 192.427
Rót ul os de  c ol umna

Valores

Profesor(a) Apoderado(a) Asistente de la 

Educación

Estudiante Ciudadano(a), sin 

ninguno de los 

roles anteriores

Total general

Suma de 1. Porque es  cuarentena, no es  vacaciones . 40.992 97.474 11.086 12.608 6.097 168.257

Suma de 2. Porque afectará  el  ri tmo de estudio en casa  que costó tomar. 18.235 27.906 2.962 4.649 1.684 55.436

Suma de 3. Porque se debe priorizar las  medidas  sanitarias . 19.761 40.748 5.386 5.166 2.824 73.885

Suma de 4. Hablar de vacaciones  confunde a  la  población. 14.469 25.753 3.449 4.753 1.986 50.410

Suma de 5. Porque decretar vacaciones  en esta  fecha aumenta la  

ans iedad y preocupación en las  fami l ias

22.712 46.004 5.805 6.204 3.006 83.731

POR QUÉ NO ADELANTAR LAS VACACIONES ESCOLARES 47.791 110.461 12.538 14.619 7.018 192.427
Rót ul os de  c ol umna

Valores

Profesor(a) Apoderado(a) Asistente de la 

Educación

Estudiante Ciudadano(a), sin 

ninguno de los 

roles anteriores

Total general

Suma de 1. Porque es  cuarentena, no es  vacaciones . 85,8% 88,2% 88,4% 86,2% 86,9% 87,4%

Suma de 2. Porque afectará  el  ri tmo de estudio en casa  que costó tomar. 38,2% 25,3% 23,6% 31,8% 24,0% 28,8%

Suma de 3. Porque se debe priorizar las  medidas  sanitarias . 41,3% 36,9% 43,0% 35,3% 40,2% 38,4%

Suma de 4. Hablar de vacaciones  confunde a  la  población. 30,3% 23,3% 27,5% 32,5% 28,3% 26,2%

Suma de 5. Porque decretar vacaciones  en esta  fecha aumenta la  

ans iedad y preocupación en las  fami l ias

47,5% 41,6% 46,3% 42,4% 42,8% 43,5%
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¿Por qué Ud. opina que SÍ se deben adelantar las vacaciones escolares? 

Total y desagregado por tipo de participante 
 

 

SÍ TOTAL

POR QUÉ SÍ ADELANTAR LAS VACACIONES ESCOLARES TOTAL 12.251 de 204.678 6,0%
Valores

Suma de 1. Para  que a l  volver a  clases  exis ta  un solo periodo continuo. 6.447 52,6%

Suma de 2. Porque hay que acatar lo que indique el  gobierno. 2.404 19,6%

Suma de 3. Porque el  formato educación a  dis tancia  no s i rve. 5.975 48,8%

Suma de 4. Porque en cuarentena igualmente se puede descansar. 2.665 21,8%

Suma de 5. Porque en jul io igualmente estaremos  en cuarentena. 3.749 30,6%

POR QUÉ SÍ ADELANTAR LAS VACACIONES ESCOLARES 991 7.485 371 2.840 564 12.251

Rót ul os de  c ol umna

Valores

Profesor(a) Apoderado(a) Asistente de la 

Educación

Estudiante Ciudadano(a), sin 

ninguno de los 

roles anteriores

Total general

Suma de 1. Para  que a l  volver a  clases  exis ta  un solo periodo continuo. 492 3.964 190 1.526 275 6.447

Suma de 2. Porque hay que acatar lo que indique el  gobierno. 152 1.682 87 377 106 2.404

Suma de 3. Porque el  formato educación a  dis tancia  no s i rve. 396 3.185 143 2.007 244 5.975

Suma de 4. Porque en cuarentena igualmente se puede descansar. 173 1.640 78 644 130 2.665

Suma de 5. Porque en jul io igualmente estaremos  en cuarentena. 295 2.192 102 962 198 3.749

POR QUÉ SÍ ADELANTAR LAS VACACIONES ESCOLARES 991 7.485 371 2.840 564 12.251
Rót ul os de  c ol umna

Valores

Profesor(a) Apoderado(a) Asistente de la 

Educación

Estudiante Ciudadano(a), sin 

ninguno de los 

roles anteriores

Total general

Suma de 1. Para  que a l  volver a  clases  exis ta  un solo periodo continuo. 49,6% 53,0% 51,2% 53,7% 48,8% 52,6%

Suma de 2. Porque hay que acatar lo que indique el  gobierno. 15,3% 22,5% 23,5% 13,3% 18,8% 19,6%

Suma de 3. Porque el  formato educación a  dis tancia  no s i rve. 40,0% 42,6% 38,5% 70,7% 43,3% 48,8%

Suma de 4. Porque en cuarentena igualmente se puede descansar. 17,5% 21,9% 21,0% 22,7% 23,0% 21,8%

Suma de 5. Porque en jul io igualmente estaremos  en cuarentena. 29,8% 29,3% 27,5% 33,9% 35,1% 30,6%


